

**ROCK RIVER WATER RECLAMATION DISTRICT
ADDENDUM NO. 2
TO THE INVITATION TO BID
BIOSOLIDS UTILIZATION
ITB #18-207**

December 6, 2017

AD2-1 Notice

This Addendum No. 2, dated December 6, 2017, to the Invitation to Bid: Biosolids Utilization, supersedes all contrary and conflicting information in the above-mentioned instructions, specifications, and contract documents which are hereby supplemented or revised in certain particulars as follows:

AD2-2 General Information

The District submits this Addendum to answer questions and provide information.

AD2-3 Instructions

Question 1: What is the moisture content of the material being land applied?

Answer 1: Biosolids averaged 22% solids.

Question 2: Are watertight trailers needed for the transportation of this material?

Answer 2: Successful vendor is responsible for all transportation regulations.

Question 3: What is the current contractor using?

Answer3: Unknown.

_____Bidder's Initials